

# 中国的领土一寸也不能丢

## 中印防长在莫斯科会晤,中方敦促印方不越过当前实控线进行挑衅

记者从中方代表团获悉,正在莫斯科参加上海合作组织、独立国家联合体、集体安全条约组织成员国国防部长联合会议的国务委员兼国防部长魏凤和,于4日与参会的印度国防部长拉杰纳特·辛格举行了会晤。魏凤和表示,近期两国两军关系因边境问题受到严重影响,两国防长面对面就有关问题

坦诚交换意见十分重要。造成当前中印边境紧张局势的起因和真相十分清楚,责任完全在印方。中国的领土一寸也不能丢,中国军队完全有决心、有能力、有信心维护国家主权和领土完整。双方应认真落实习近平主席和莫迪总理达成的重要共识,坚持通过对话协商解决

的一系列协定协议,切实加强一线部队管控,不越过当前实控线进行挑衅,不采取任何可能引发局势升温的举动,不刻意炒作和传播负面信息。双方应着眼中印两国关系和地区和平稳定大局,共同努力、相向而行,推动当前事态尽快降温缓和,维护中印边境地区的和平与安宁。

辛格表示,当前形势下,边境和平稳定对双边关系至关重要,应保持双方军事、外交等各层级对话渠道畅通,通过对话协商和平解决问题。希望双方采取负责任态度,尽快实现一线部队全面脱离接触,避免采取使局势升级或复杂化的举措,不使分歧成为争端,推动两国两军关系尽快回到正轨。 据新华社



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明明

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

### 快报记者直击服贸会现场

## 机器人“大厨”能做3000道菜

快报讯(记者 徐红艳)能做出3000道菜的机器人“大厨”、没有边框全身透明的电视机、“火眼金睛”垃圾分类机器人……9月4日-9月9日,2020年中国国际服务贸易交易会在北京举行。服贸会与我们的生活有啥关联?20余万平方米展览中,都有哪些服务贸易新亮点?

本届服贸会设置了1个综合展区,8个专题展区和若干个服务功能区,展览面积超过了20万平方米。

现代快报记者了解到,综合展区展示的是全球服务贸易最新成果和5G、人工智能、区块链等前沿技术在服务贸易领域的智慧应用;专题展区则突出打造文化、金融、冬季运动、旅游、教育、体育、服务机器人和5G通信服务等服务领域行业特色。

展会期间,一批高新技术新成果亮相展示,领域涵盖科技防疫、人工智能、智慧家居等各类新技术、新服务在生活中的应用,让观众感受满满的“硬核”科技力量。

“未来每个家庭都会有一个机

器人!”在服务机器人专题展区,参展商打出的标语,给大家描绘了未来智能生活的美好画面。

垃圾分类机器人、24小时巡逻安防机器人、自动扫地机器人、无人配送机器人、下肢康复训练机器人……现场,可谓是机器人大会,还有不少是首次亮相。比如,全球首发的炒菜机器人,全球首次在展会亮相的乒乓球发球机器人,等等。

油焖大虾、红烧排骨、小炒肉……在机器人展区,一家企业推出的炒菜机器人现场狂圈粉。

这款机器人模样有些萌萌哒,大大的脑袋就是炒菜锅,大脸盘子除了两只大大的眼睛,还有触控屏幕方便人机交互。先放10克油,再放姜丝,不一会儿小炒锅内就弥漫着香味……按它的提示一步步操作,20分钟后一道糖醋排骨就能出锅。工作人员介绍,这位“大厨”目前能做出3000道菜。

在综合展区,参展商小米展出的一款无边框透明电视概念机,人气持续“高烧”不退。惊讶于超薄的屏幕,观众们开启了360度围观



炒菜机器人 现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

模式,拍个不停。

现场工作人员介绍,这款电视厚度只有5.7毫米。超薄电视是如何实现的?工作人员介绍,在前后两块玻璃板内,嵌入了纳米级别的液晶显示屏。此外,电视底部的圆形底座也是一个重要“容器”,“电视的CPU、音箱等都集成在了这个盒子里。”

现代快报记者了解到,个人前

往服贸会现场参观需进行预约,同时,本届服贸会展览展示将在服贸会数字平台同步进行线上展出。观众可通过中国国际服务贸易交易会官网,点击“云上展厅”(https://www.ciftis.org/)或在手机端登录服贸会App观展。



扫码看视频

## 女商人举报130多名公职人员放贷

日前,甘肃省陇南市礼县东方正捷民资服务中心(下称“东方正捷”)、礼县福源房地产开发有限责任公司(下称“福源地产”)创办人任慧发出网络举报,当地有领导干部借城中村改造项目审批受贿索贿,更有130多名公职人员利用其创办的小贷公司牟取暴利。

9月4日,礼县人民政府在其官方网站回应称,关于东方正捷涉嫌非法吸收公众存款案,公安机关已于今年6月立案侦查;网络举报涉及的相关问题,纪委监委已介入,正在调查中。

任慧告诉记者,在网络举报发出前,她家中收到了多个匿名快递包裹,在警方人员到达拆开,才发现其中装有自己从前送给当地领导干部的“礼物”,包括:貂绒大衣、元代玉碗,还有她所经营的一家纯净水公司的1000张水卡等。

任慧称,2014年,她自筹资金通过政府招商引资的形式开办了东方正捷,主要业务是为民间借贷双方搭建平台,从中收取中介服务费用。任慧称,东方正捷起初按照中介服务运营,但在经过几次交易后,经常出资的几位客户即礼县政

府职能部门几位主要领导提出,资金供需方直接见面容易暴露他们的身份,存在不确定性风险,于是提议将资金交给她来打理更为放心。任慧在举报信中称,截至目前,实际向东方正捷提供资金并获得高额利息的礼县职工干部有130多人。

任慧还在举报信中称,2017年,福源地产以自有的数十亩土山村土地,申报了礼县城关镇土山村城中村改造项目。为拿到这一项目,她自2015年起,就向时任礼县人社局局长乔某送礼20万,县住建局局长李某某等人也接受了宴请和财物,还索要茅台酒、文物等,但项目仍无进展。任慧认为,这最终导致她资金链断裂,同时造成了东方正捷业务的停滞,短时期内不能按约支付高额利息。

今年6月,礼县公安局以涉嫌非法集资为由查封了东方正捷办公室和所有账户,任慧被取保候审。7月21日,礼县公安局通过其官方微信公众号发布通报,向社会公众公开征集东方正捷涉嫌非法集资的线索。

据澎湃新闻



任慧家中收到的匿名退回的“礼物” 受访者供图

## 梅西宣布留在巴萨

梅西下赛季的去向终有定论。4日,阿根廷人在接受媒体采访时宣布,他将留在巴萨。

梅西当日接受了进球网专访。他说:“我将留在俱乐部。因为主席告诉我,我离开的唯一可能性是支付7亿欧元的违约金,而这是不可能的。此外,我还有一个办法就是求助于法律。但我绝不会与巴萨走到法庭相见的那一步,因为这是我一生所爱的俱乐部,它给了我一切。”

本周三,梅西的父亲豪尔赫·梅西曾与巴萨俱乐部主席巴托梅乌举行会谈。巴萨高层在会议上明确表示不会同意放梅西离开。这意味着梅西如果今夏想要离队,只能依靠申请国际足联的“临时转会许可”先加盟其他球队,再通过法律途径解决自己与巴萨的劳动合同纠纷;同时,梅西的新东家也需要承担向巴萨支付7亿欧元解约金的风险。

梅西在采访中还谈到了自己此前想要离队的理由。他表示,过去一年是“艰难的一年”,他在训练中、球场上和更衣室里都感觉颇不舒服。他透露,离队的决定“并不是始于欧冠对拜仁的比赛”,“我很久之前就已开始考虑这件事了”。同时他否认金钱的诱惑是自己心生去意的原因之一。

梅西说,自己早已向俱乐部,尤其是主席巴托梅乌表达了离开的想法:“主席始终对我说,赛季末我可以决定自己是走是留,但最终他却并没有遵守自己的诺言。”

梅西还提到了导致自己与俱乐部意见不一的合同免费解约条款。这一条款原则上已于6月10日过期,但阿根廷人指出:“那个时候我们还在征战联赛,病毒把所有的日程都弄乱了。”

据新华社

版权

声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师